

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి

ఆంధ్రప్రదేశ్

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంచిక - 135 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

ఆదివారం 2 మార్చి 2025

మున్సిపాలిటీల నిధులు ఆయా మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధికి



మున్సిపాలిటీలకు మంత్రి నారాయణ గుడ్ న్యూస్ ఈ ఏప్రిల్ నుంచి మున్సిపాలిటీల నిధులు ఆయా మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధికినన్న మంత్రి అమరావతి నిర్మాణం కోసం ప్రజలపై ఒక్క రూపాయి కూడా భారం వేసేది లేదని వెల్లడి మార్చి 10 తర్వాత అమరావతి నిర్మాణ పనులు

పేదల జీవితాల్లో వెలుగు రావాలి

చిత్తూరు జిల్లా గంగాధర నెల్లూరులో సీఎం చంద్రబాబు లబ్ధిదారులకు పంచెలు పంపిణీ

అడవి పండుల్లా తిన్నంత తిని నాశనం చేశారు పేదల సేవలో కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు ప్రసంగం మే నెలలో తల్లికి వందనం అమలు చేస్తామని వెల్లడి జాన్ నాటికి డీఎస్సీ పూర్తి చేస్తామని స్పష్టీకరణ



చిత్తూరు మార్చి 01 అంద్ర ప్రగతి: బదుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికి బడ్జెట్ లో అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని, రాష్ట్ర ప్రజల అభ్యున్నతి లక్ష్యంగా ఎన్నో ప్రభుత్వ పాలన సాగుతోందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. గత ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్కరి ముఖాల్లో చిరునవ్వు లేదని, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక అందరూ సంతోషంగా ఉన్నారని అన్నారు. మిగతాది 2లో...

ఆశా వర్షంపై ఏపీ ప్రభుత్వం వరాలజల్లు

ఆశా వర్షం గరిష్ట వయోపరిమితిని 62 ఏళ్లకు పెంపు ఆశా కార్యకర్తలందరికీ గ్రాటుటీ చెల్లింపు ఈ మేరకు సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయం ఇకపై మొదటి 2 ప్రసవాలకు 180 రోజులు వేతనంతో కూడిన సెలవులు



పోసానికి అన్ని వైద్య పరీక్షలు చేయించాం... ఆయన డ్రామా ఆడారు

: రైల్వేకోడూరు రూరల్ సీఐ పోసానికి ఎలాంటి ఆరోగ్య సమస్యలు లేవన్న సీఐ వెంకటేశ్వర్లు ఆరోగ్య సమస్యలు లేవని కడప రిమ్స్ వైద్యులు ధృవీకరించినట్లు వెల్లడి పోసాని పూర్తి ఫిట్గా ఉన్నాడన్న సీఐ వెంకటేశ్వర్లు



వలసలు లేకుండా చూడాలన్నదే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మంత్రాలయం రాఘవేంద్రస్వామిని దర్శించుకున్న మంత్రి లోకేశ్... కర్నూలు జిల్లాలో మంత్రి నారా లోకేశ్ పర్యటన రాఘవేంద్రస్వామి గురువైభవోత్సవాలకు హాజరు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని వెల్లడి



తగ్గిన జెలెన్స్కీ

అమెరికాతో ఖనిజ ఒప్పందానికిఓకే ట్రంప్ తో వాగ్వాదం తరువాత మనసు మార్చుకున్న ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు రష్యాలో కాల్పుల విరమణ తమకు ప్రమాదకరమన్న జెలెన్స్కీ ఐరోపా దేశాల సంఘీభావం ఉక్రెయిన్ కు చెంపపెట్టు : రష్యా



పవన్ పై నోరు పారేసుకుంటే సహించం

- ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేద్దాం
- నోరుందని ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడితే సహించేది లేదు.
- అలా మాట్లాడినందుకే ఒక వ్యక్తి జైల్లో కూర్చొని లబోబిబోమంటున్నాడు
- యావత్ దేశం చూపు పిరాపురం సభపై ఉంది: నాదెండ్ల మనోహర్
- ఈ నెల 14న పిరాపురం జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభ
- ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న జనసేన పార్టీ హైకమాండ్
- జనసేన ఆవిర్భావ సభ కమిటీలతో సమావేశమైన పీఠసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల

పిరాపురం సభపైనే యావత్ దేశం చూపు

పిరాపురం వేదికగా ఈ నెల 14న జరగనున్న జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభను విజయవంతం చేసే బాధ్యత ప్రతి ఒక్క జనసేన నాయకుడు, జన సైనికుడు, వీరమహిళ తీసుకోవాలని పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్, రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ పిలుపునిచ్చారు.

రెడ్ బుక్ అమలు చేస్తే రోడ్డుపై తిరగలేరు

పెహంమంత్రి అనిత హెచ్చరికలు

అనంతపురం, మార్చి 1: రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ అమలుచేస్తే వైసిపి నేతలవ్వూ రోడ్డుపై తిరగలేరని పెహంమంత్రి పంగలపూడి అనిత అన్నారు. తప్పు చేస్తే ఎంతటివారైనా చట్టం నుంచి తప్పించుకోలేరని హెచ్చరించారు. అనంతపురం నగరంలోని పోలీసు శిక్షణ కళాశాలలో శనివారం నిర్వహించిన ఎస్ఐల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ లో ఆమె పాల్గొన్నారు. పరేడ్ పూర్తయిన తరువాత మీడియాతో మాట్లాడారు. కూటమి ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరించబోదని, అలాగని తప్పు చేసినవారిని ఎవరినీ వదిలే ప్రసక్తే లేదని స్పష్టం చేశారు. 'ఎవరి స్ట్రెస్ట్ చదివినా... అనుభవించే రాజా అతనే కదా' అని పోసానిని ఉద్దేశించి పెహంమంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. పోసాని మాటలను చూసి అయ్యో పాపం అనేవారిని ఒక్కరినైనా తీసుకురావాలని నవలు చేశారు. పోసానిపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 17 కేసులు ఉన్నాయని, మాజీ ఎమ్మెల్యే వంశీపై ఎన్ని కేసులున్నాయో అందరికీ తెలుసన్నారు. నోటికొచ్చినట్లు బూతులు మాట్లాడతామంటే ఇది వైసిపి ప్రభుత్వం కారని, ఎన్నో ప్రభుత్వమనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని అనిత సూచించారు. కొన్ని కేసుల్లో నిందితులు దొరికినా... శిక్ష పడేందుకు చాలా రోజులు పడుతుందనే అపోహలో ఉన్నారని, ఆ ఆలోచనను పోగొట్టి, వారిలో భయం పుట్టేలా చర్యలు



తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఆడపిల్లలపై అభయాయుత్యాలకు పాల్పడితే రౌడీషీట్ ఓపెన్ చేయాలని పోలీసులకు సూచించారు. ఫోరెన్సిక్ ల్యాబ్ ను వైసిపి గోదలకు పరిమితం చేస్తే... తాము రూ.450 కోట్లతో పూర్తివైభవం తీసుకొస్తున్నామని చెప్పారు. అప్పా, గ్రేహౌండ్స్ కు నిధులిచ్చేందుకు కేంద్రం నిర్దంగా ఉందన్నారు. కాగా, శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని విధుల్లోకి చేరబోతున్న ఎస్ఐలు నిష్పక్షపాతంగా, నిజాయితీతో ప్రజలకు సేవలు అందించాలని పెహంమంత్రి పిలుపునిచ్చారు. శిక్షణలో నేర్చుకున్నది విధినిర్వహణలో పాటించాలని సూచించారు. కాగా, రాగద్వేషాలకు అతీతంగా ప్రజలకు సేవలు అందించాలని శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని విధుల్లో చేరబోతున్న ఎస్ఐలకు డీజీపీ హరీశ్ కుమార్ గుప్తా పిలుపునిచ్చారు. పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ లో చేసిన ప్రమాణానికి అనుగుణంగానే ఉద్యోగ విరమణ పొందే వరకూ పనిచేయాలని సూచించారు.



పేద,మధ్యతరగతి వ్రజలకు

అందుబాటు ధరలతో ఎస్.కె. ఫర్నిచర్.!

- మూడు రకాల మెగా కాంబో ఆఫర్స్.
- పేద,మధ్య,ధనికవర్గాలకు మెచ్చే ఫర్నిచర్.
- టిడిపి రాష్ట్ర యువనాయకులు ఎన్.ఎం.డి. ఫయాజ్.



అంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 01:

నంద్యాల జిల్లా కావడంతో అన్ని వర్గాలకు అనుగుణంగా నాణ్యత,పేద,మధ్య తరగతి ప్రజలకు అందుబాటు ధరలలో ఎస్.కె.ఫర్నిచర్ ఏర్పాటుచేయడం ఆనందదాయకం అని టిడిపి రాష్ట్ర యువ నాయకులు ఎన్.ఎం.డి. ఫయాజ్ పేర్కొన్నారు.నంద్యాల పట్టణం పద్మావతి నగర్లో ఎస్.కె.ఫర్నిచర్ యజమానులు ఎస్.కె. సుభాస్,కరీముల్లా లు సూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన ఎస్.కె.ఫర్నిచర్ దుకాణాన్ని ఎన్.ఎం.డి. ఫయాజ్ ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా దుకాణంలో హైదరాబాద్ లాంటి నగరాల్లో లభించే రకరకాల మోడల్స్ ను చూసి సంతృప్తి చెందారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నంద్యాల జిల్లా కావడం,కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో ఇలాంటి వ్యాపారాలు ప్రారంభం కావడంతో నిరుద్యోగులకు ఉపాధి లభిస్తుందని అన్నారు. ఎస్.కె.ఫర్నిచర్ లో యజమానులు

ముఖ్యంగా నాణ్యతపై దృష్టి పెట్టి పెద్ద,మధ్య,ధనిక వర్గాలకు దృష్టిలో పెట్టుకొని వారి కలల కు అనుగుణంగా ఫర్నిచర్ దొరుకుతుందని అన్నారు.అనంతరం యజమానులు కరీముల్లా, సుభాస్ లు మాట్లాడుతూ నంద్యాల కస్టమర్ దేవుళ్ళు గతంలో పద్మావతి నగర్ ఆర్పి ఎదురుగా పెట్టిన మారు దుకాణాన్ని ఆదరించడంతో,నాణ్యత ఉంటాయని నమ్మకాన్ని ప్రజల్లో కల్పించామని అన్నారు.అందరికీ అందుబాటులో ఉండేవిధంగా పద్మావతి నగర్ లో మున్సిపల్ కార్యాలయం సమీపంలో ఏర్పాటుచేస్తామని అన్నారు.ప్రజలకు మూడు రకాల మెగా కాంబో ఆఫర్స్ ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు.లక్షరూపాయలు కు 100 వస్తువులు,50 వేలకు 50 వస్తువులు,25 వేలకు 25 వస్తువులు అందిస్తున్నామని

పేర్కొన్నారు.పెద్ద,పెద్ద నగరాల్లో లభించే అన్ని మోడల్స్ అందుబాటులో ఉంటాయని,మీకు నచ్చిన వాటిని మాకు చూపిస్తే మీరు కోరుకున్న విధంగా తయారు చేసి ఇస్తామని అన్నారు.నంద్యాల ప్రజలు ఒక్కసారి మా దుకాణాన్ని సందర్శించాలని కోరారు.మార్చి ఫెస్ట్ డైరెక్ట్ తులసి రెడ్డి తనయుడు మనీష్ రెడ్డి దుకాణాన్ని సందర్శించి నంద్యాల ప్రజలకు అనుగుణంగా మంచి,మంచి ఫర్నిచర్ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు అన్నారు.నంద్యాలలో ఏ దుకాణంలో లేనటువంటివి ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుళు రామలింగా రెడ్డి,బుగ్గ రాముడు,వార్డ్ ఇన్చార్జ్ సర్దార్,నేరేళ్ళ అశోక్,సిఐ లు ఇస్మాయిల్,మల్లికార్జున గుప్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాల అకాడమీ పాఠశాలలో ఘనంగా జరిగిన సైన్స్ ఫెయిర్ ఉత్సవాలు

అంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మార్చి 01: నంద్యాల పట్టణంలోని పార్క్ రోడ్డు సమీపంలో గల బాల అకాడమీ పాఠశాల యందు నేషనల్ సైన్స్ డే పురస్కరించుకుని శనివారం సైన్స్ ఫెయిర్ ఉత్సవాలు చాలా ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు నంద్యాల జిల్లా ఉపవిద్యాధికారి తోట శంకరప్రసాద్ మరియు ఇన్స్పెక్టర్ వీల్ సభ్యులు సుశీల, వసుంధర ప్రెసిడెంట్ విజయ మరియు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్, ప్రిన్సిపల్ శ్రీమతి మాధవీలత పాల్గొన్నారు.మొదటగా సి.వి రామన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి సత్కరించారు. తదుపరి సి.వి. రామన్ చేసిన పరిశోధనలు ఖాళిక శాస్త్రంలో రామన్ సాధించిన అంశాలు గురించి వారి ప్రసంగాలు గురించి ఎం. జి .వి.రవీంద్రనాథ్ విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రతి సంవత్సరము ఫిబ్రవరి 28న రామన్ ఎఫెక్ట్ ను కనుగొన్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని జాతీయ



విజ్ఞాన దినోత్సవం జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని తమ విద్యార్థులు తమ విజ్ఞానానికి సృజనాత్మకతను జోడించి చేసిన ఎన్నో విజ్ఞాన పరమైన ప్రయోగాలు చేశారని అందుకు మా ప్రోత్సాహం ఉపాధ్యాయుల సహకారం విద్యార్థుల ప్రతిభ వారి తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం వలన ఇంత అద్భుతమైన విజ్ఞాన ప్రయోగాల సందర్భం సాధ్యం అయిందని ఇందుకు కృషి చేసిన విద్యార్థులకు



వారి తల్లిదండ్రులకు మరియు ఉపాధ్యాయులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.విజ్ఞాన ప్రయోగాల సందర్భం స్థలాలను సందర్శించి ప్రకృతిలోని ప్రతి వస్తువును సృజనాత్మకతతో క్రోడీకరించి విద్యార్థులు ప్రదర్శనలో ఉంచారని అవి కనువిందు చేస్తున్నాయని తెలిపారు. నర్సల్ విద్యార్థుల నుండి మొదలుకొని తోమిడివల తరగతి విద్యార్థుల వరకు వారి స్థాయి సామర్థ్యాలతో తమదైన శైలిలో విజ్ఞానమేలకు రంగులు, హంగులు కలబోశారని విజ్ఞాన శాస్త్ర సంబంధిత చిత్రాలను



రంగవల్లులుగా తీర్చిదిద్దారని రకరకాల పండ్లు, కూరగాయలు వాటి ప్రయోజనాల గురించి చక్కగా వివరించారని తెలియజేశారు. ఈ విజ్ఞాన ప్రదర్శనలో అద్భుతంగా ప్రదర్శించిన విద్యార్థులకు ఇన్స్పెక్టర్ వీల్ సభ్యులు మరియు పాఠశాల యాజమాన్యం బహుమతులు అందజేసి చిన్నరాలను ప్రోత్సహించి ఆశీర్వదించారు. ముఖ్యంగా ఈ ప్రదర్శనలో వినూత్న రీతిలో ప్రదర్శించబడిన పలు పరిశోధనా నమూనాలు ఆకర్షియంగా నిలిచాయి.

శత్రువులపై విరుచుకు పడుతున్న 'కన్నప్ప'...



మంచు విష్ణు కథానాయకుడిగా 'కన్నప్ప' సినిమా రూపొందింది. సొంత బ్యానర్ పై ఆయన నిర్మించిన ఈ సినిమా, ఏప్రిల్ 25వ తేదీన ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. మహా శివభక్తుడైన 'తిన్నడు' కథ ఇది. పరమశివుడికి తన రెండు కళ్లను సమర్పించడానికి సిద్ధపడిన 'కన్నప్ప' కథ ఇది. అలాంటి ఈ సినిమా నుంచి కొంతసేపటి క్రితం టీజర్ ను రిలీజ్ చేశారు. గిరిజన తెగలు... ఆ తెగలకు సంబంధించిన నాయకులు... వాళ్ల మధ్య పోరాటం... తిన్నడి పరాక్రమం... పరమశివుడి పట్ల తిన్నడికి గల నిరసన భావం... అంతటి నాస్తికుడు భక్తుడిగా ఎలా మారతాడు అంటూ సాక్షాత్తు పార్శ్వతీదేవి... పరమశివుడి దగ్గర ఆశ్రయాన్ని వ్యక్తం చేసిన సన్నివేశాలపై ఈ టీజర్ ను కట్ చేశారు. మంచు విష్ణు మొదలు ఈ సినిమాలో ప్రధానమైన పాత్రధారులందరినీ కవర్ చేస్తూ ఈ టీజర్ ను వదిలారు. అక్బర్ కుమార్, మోహన్ బాబు, ప్రభాస్, శరత్ కుమార్, దేవరాజ్, ముఖేష్ బుషి, మోహన్ లాల్, కాజల్, మధుబాల ఇలా అందరూ ఈ టీజర్ లో కనిపించేలా చూసుకున్నారు. కృష్ణరాజు 'భక్త కన్నప్ప' మూవీ ఆరంభంలో తిన్నడు నాస్తికుడిగా, కండబలం చూసుకుని మురిసిపోయేవాడిలా మాత్రమే కనిపిస్తాడు. కానీ 'కన్నప్ప'లో తిన్నడిని ఒక మహావీరుడిగా చూపించే ప్రయత్నం చేసినట్టుగా టీజర్ ను బట్టి అర్థమవుతోంది.

సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించబోతున్న నటి రంభ

అన్న తెలుగు అమ్మాయి రంభ 90వ దశకంలో టాలీవుడ్ ను షేక్ చేసింది. అందంతో పాటు తన నటనతో అభిమానులను మైమరపింపించింది. అగ్ర హీరోలందరి సరసన నటించింది. తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో కూడా స్టార్ హీరోయిన్ గా వెలుగు వెలిగింది. బాలీవుడ్ లో సైతం మెరిసింది. ఆ తర్వాత పెళ్లి చేసుకుని లైఫ్ లో సెటిల్ అయిపోయింది. సినీ పరిశ్రమకు రంభ దూరమైనా ప్రేక్షకులు ఆమెను ఇప్పటికీ మర్చిపోలేదు. అప్పటితరం ప్రేక్షకులలో ఎంతో మందికి ఇప్పటికీ రంభ ఫేవరెట్ హీరోయిన్ అని చెప్పడంలో అతిశయోక్తి లేదు. అలాంటి రంభ ఇప్పుడు సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించేందుకు రెడీ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా రంభ మాట్లాడుతూ... సినిమా అనేది తన ఫస్ట్ లవ్ అని తెలిపింది. సినిమాలోకి రీఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు ఇది సరైన సమయంగా భావిస్తున్నానని చెప్పింది. ఒక నటిగా ఛాలెంజింగ్ రోల్స్ చేసేందుకు ఇది కరెక్ట్ టైమ్ అని తెలిపింది. పర్సామెన్స్ ఓరియెంటెడ్ క్యారిక్చర్ల చేస్తూ ప్రేక్షకులకు అర్థవంతమైన రిలీఫ్ కనెక్ట్ కావాలనుకుంటున్నానని చెప్పింది.



కన్నప్పలో ప్రభాస్ లుక్ హైలైట్!

మంచు విష్ణు హీరోగా ముకేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న చిత్రం కన్నప్ప. ఈ సినిమా కొత్త టీజర్ ను తాజాగా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 84 సెకన్ల నిడివితో విడుదలైన ఈ టీజర్ లో విష్ణు అద్భుతమైన నటనతో పాటు విజువల్స్, యాక్షన్ సీక్వెన్స్, ఆర్ఆర్, ఆఖరిలో ప్రభాస్ లుక్ హైలైట్ అని చెప్పాలి. కాగా, ఇప్పటికే విడుదలైన శివ శివ శంకరా పాటకు పాజిటివ్ స్పందన వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో వివిధ సినీ ఇండస్ట్రీలకు చెందిన ప్రముఖ నటీనటులు నటిస్తున్నారు. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకుని ఈ మూవీ ఏప్రిల్ 25న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే చిత్రం యూనిట్ ముమ్మరంగా ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తోంది.



మూడవ చిత్రమే పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ తో!



పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా ప్రశాంత్ వర్మ ఓ భారీ చిత్రానికి సన్నాహాలు చేస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటికే స్టోరీ లాక్ అయింది. ఇద్దరు సరికొత్త కాన్సెప్ట్ తో రాబోతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రశాంత్ వర్మ ఓవైపు జై హనుమాన్ ఘాట్ లో బిజీగా ఉంటూనే భారీ సమయంలో ప్రభాస్ సినిమాకి సంబంధించిన పనుల్లోనూ నిమగ్నమవుతున్నారు. ఇప్పటికే పాక్షికంగా శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ వర్కీ కూడా జరుగుతోంది. దీనిలో భాగంగా హీరోయిన్ ఎంపిక పై మేకర్స్ దృష్టి పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రభాస్ కి జోడిగా ముద్దు బ్రాటీ భాగ్య శ్రీ బోర్నేసు పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిసింది. తాజాగా భాగ్య శ్రీ బోర్నేసు లైట్ బిస్ట్ కూడా చేసారు. అయితే డార్లింగ్ సరసన బోర్నే బ్యూటీ ఫిట్ అయిందా? లేదా? అన్నది ఇంకా కన్ఫర్మ్ చేయలేదు. ఎంపికైతే మాత్రం అమ్మడు దశ తిరిగినట్లే. కేరీ ఆరంభంలోనే పాన్ ఇండియా స్టార్ సరసన నటించే ఛాన్స్ అంటే చిన్న విషయమా? మిస్టర్ బచ్చన్ సినిమాతో భాగ్య శ్రీ బోర్నే టాలీవుడ్ లో లాంచ్ అయిన సంగతి తెలిసింది. కానీ తొలి సినిమా నిరాశనే మిగిల్చింది. నటిగా మాత్రం మంచి మార్కులు వేయించుకుంది. భార్య పెర్సానాల్స్ కి తొలి సినిమాతోనే అభిమానులు ఏర్పడ్డారు. అమ్మడి అభినయానికి మంచి ఫాలోయింగ్ ఏర్పడింది. ప్రస్తుతం విజయ్ దేవరకొండ సరసన కింగ్ డమ్ లో నటిస్తోంది. ఇది పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్. సినిమాపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. మూడవ చిత్రంగా ప్రభాస్ సినిమాలో ఛాన్స్ ఒకే అయితే అదృష్ట వంతురాలే. డార్లింగ్ సరసన నటించాలని ఎంతో మంది భావలు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ లిస్ట్ లో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్లు సైతం క్యూలో ఉన్నారు. వాళ్లందరినీ పక్కనబెట్టి భాగ్య శ్రీని ఎంపిక చేస్తున్నారంటే ప్రతిభతో పాటు లక్ష్మీ గాళ్ అయితేనే సాధ్యమవుతుంది. భాగ్య శ్రీ యారియాన్ 2 తో బాలీవుడ్ లో ఇప్పటికే ఎంట్రీ ఇచ్చిన సంగతి తెలిసింది.

సంతాన ప్రాప్తిరస్తు: 'జాక్ రెడ్డి'గా తరుణ్ భాస్కర్

విక్రాంత్, చాందిని చౌదరి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న 'సంతాన ప్రాప్తిరస్తు' సినిమా మ్యూజికల్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోంది. మధుర శ్రీధర్ రెడ్డి, నిర్మి హరిప్రసాద్ రెడ్డి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో వెన్నెల కిషోర్, అభినవ్ గోమటం, జీవన్ కుమార్, మురళీధర్ గౌడ్, శ్రీలక్ష్మి, హర్ష వర్మ, బిందు చంద్రవతి, సత్య కృష్ణ, తాగుబోతు రమేష్, అభయ్ దేవిగంటి, కిరీటి, అనిల్ గీలా, నద్దాం తదితరులు ముఖ్య పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. విభిన్నమైన కథాంశంతో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాపై మంచి ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే వెన్నెల కిషోర్, అభినవ్ గోమటం, జీవన్ కుమార్ క్యారిక్చర్ పోస్టర్లు విడుదల కాగా, తాజాగా మరో ఇంట్రెసింగ్ రోల్ రివీల్ చేశారు. పెళ్లి చూపులు, ఈ సగరానికి ఏమైంది వంటి చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నేషనల్ అవార్డ్ విన్నింగ్ దర్శకుడు, నటుడు తరుణ్ భాస్కర్ ఈ చిత్రంలో 'జాక్ రెడ్డి' అనే కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. తన సూపర్ హిట్ బ్రెయిన్, విభిన్నమైన హాస్యంతో ప్రేక్షకులను అలరించే తరుణ్, ఈ సినిమాకు కూడా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలవనున్నారని అంటున్నారు. ఇప్పటి వరకు రిలీజ్ చేసిన క్యారిక్చర్ పోస్టర్లు సినిమాపై మంచి క్యూరియాసిటీ పెంచాయి. తాజాగా విడుదలైన తరుణ్ భాస్కర్ లుక్ పోస్టర్ సినిమాకు అంచనాలను మరింత పెంచింది. వెంకటాద్రి ఎక్స్ ప్రెస్, ఎక్స్ ప్రెస్ రాజా వంటి చిత్రాలకు రచయితగా పనిచేసిన షేక్ దావూద్ జీ ఈ చిత్రానికి స్ట్రీన్ షే అందిస్తున్నారు. కామెడీ, ఎమోషన్స్ మిక్స్ చేసిన ఈ కథలో దంపతులు ఎదుర్కొనే పలు సమస్యలను ఆసక్తికరంగా చూపించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాకు సునీల్ కత్కె సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు. మధుర ఎంటర్టైన్మెంట్, నిర్మి ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి %తూదీజిబి% చిత్రంతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సంజీవ్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. అంతేకాదు, ఇటీవలే అవ్ నా పెళ్లం వెబ్ సీరీస్ కి దర్శకత్వం వహించిన ఆయన, తన మార్కెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ను ఇందులోనూ చూపించనున్నారని టాక్.



ద్రాగన్ హీరో లక్ ..!

కోలీవుడ్ యువ సంచలనం ప్రదీప్ రంగనాథ్. లవ్ టుడేతో హీరోగానే కాదు డైరెక్టర్ గా కూడా తన ప్రతిభ చాటుకున్న అతను రీసెంట్ గా ద్రాగన్ అదే తెలుగులో రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది ద్రాగన్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. తమిళ లోనే కాదు తెలుగులో కూడా ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ అందుకుంది. కలెక్షన్స్ కూడా అదరగొట్టేస్తున్నాయని తెలుస్తుంది. ఐతే ద్రాగన్ హీరో టాలెంట్ గుర్తించిన మైత్రి మామీ మేకర్స్ అతనితో సినిమా లాక్ చేసుకుంది. ఆ కారణంగానే ద్రాగన్ ని తెలుగులో రిలీజ్ చేశారు. ప్రదీప్ రంగనాథ్ ప్రస్తుతం తమిళంలో విఘ్నేష్ శివన్ డైరెక్టర్ లో ఎల్.ఐ.ఐ సినిమా చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో ఉప్పెన హీరోయిన్ కృతి శెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ఈ సినిమాతో పాటు మైత్రి మేకర్స్ నిర్మిస్తున్న సినిమా కూడా సెట్స్ మీదకు వెళ్లినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాను కొత్త దర్శకుడు కీర్తిశ్రవన్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా కూడా యూత్ ఫుల్ కథతో క్రేజీగా ఉండబోతుందని తెలుస్తుంది. రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది ద్రాగన్ సినిమా చూసిన తెలుగు ఆడియన్స్ కూడా ప్రదీప్ టాలెంట్ కి ఫిదా అవుతున్నారు. యూత్ ఆడియన్స్ కు నచ్చే కథలతో ప్రదీప్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలు సూపర్ సక్సెస్ అవుతున్నాయి. లవ్ టుడే తోనే తన సత్తా ఎంట్లో చూపించిన ప్రదీప్ రంగనాథ్ రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది ద్రాగన్ తో మరోసారి అదరగొట్టేతారు.

